



ТОВ «Кривбасбудсервіс»

УКРАЇНА

Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг,
проспект Миру, 28, приміщення 293
(067) 569-68-92
krivbasstroy@gmail.com

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор ТОВ «Кривбасбудсервіс»

В.В. Шуйван

«05» вересня 2022р.

ВИСНОВОК

щодо наявності умов для медичного обслуговування та вільного доступу до будівлі відокремленого структурного підрозділу «Криворізьке відділення післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради» за адресою: 50051, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Вітчизни, 5 осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до законодавства

На виконання вимог Постанови КМУ №391 від 28.03.2018р., Товариством з обмеженою відповідальністю «КРИВБАСБУДСЕРВІС» на підставі договору №28 від 05.09.2022р. з комунальним підприємством «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради», виконане обстеження умов для медичного обслуговування та вільного доступу до будівлі відокремленого структурного підрозділу «Криворізьке відділення післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради» за адресою: 50051, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Вітчизни, 5, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до законодавства.

За результатами обстеження, яке було виконане сертифікованим експертом в частині технічного обстеження будівель Шуйваном В.І. (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ №006943 від 12.04.2022р.) встановлено, що умови для медичного обслуговування та вільного доступу до будівлі відокремленого структурного підрозділу «Криворізьке відділення післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради» за адресою: 50051, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Вітчизни, 5 осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до законодавства наявні.

Експерт з технічного обстеження будівель та споруд
Кваліфікаційний сертифікат серія АЕ №006943



В.І. Шуйван

МІП /підпис/